

## Εδώ ... νηπιαγωγείο! (Οι μικρές ιστορίες του Πέτρου – Βρες ποιος είμαι)

Ανανεώθηκε 00:00 Πέμπτη, 1 Δεκεμβρίου 2016 0 Εδώ... νηπιαγωγείο! Διαβάστηκε 249 φορές

### Εδώ... νηπιαγωγείο! από τη Σοφία Δένη



**Τίτλος:** Οι μικρές ιστορίες του Πέτρου  
**Συγγραφέας:** Μαρία Παπαγιάννη  
**Π. Μπουλούμπασης**  
**Εκδοτικός οίκος:** Πατάκης

**Εικονογράφηση:** Σ. Τουλιάτου-

Ο Πέτρος είναι μαθητής της πρώτης Δημοτικού. Είναι ένα συνηθισμένο παιδί, που ζει μια φυσιολογική ζωή. Έχει δυο μικρότερους αδερφούς, στους οποίους αρέσει να κάνει τον αρχηγό. Θέλει να γίνει εξερευνητής και να γνωρίσει τον κόσμο. Στο σχολείο είναι καλός μαθητής, αλλά δεν του αρέσει να σηκώνεται στον πίνακα. Δεν αντέχει, όμως, την αδικία. Όταν η δασκάλα του κατηγορεί άδικα ένα συμμαθητή του για αταξία που έχει κάνει ο ίδιος, αναλαμβάνει την ευθύνη των πράξεών του. Το βράδυ, όταν καμιά φορά ξυπνά, πηγαίνει τρομαγμένος στο κρεβάτι της μαμάς του. Όπως κάθε παιδί, νοσταλγεί τις καλοκαιρινές διακοπές λίγο πριν ανοίξουν τα σχολεία και τελικά οι μικρές ιστορίες του δεν τελειώνουν ποτέ.

*Ένα βιβλίο διασκεδαστικό, αγγολυτικό κι ελκυστικό, που σίγουρα οι μικροί αναγνώστες θα λατρεύουν. Στο πρόσωπο του Πέτρου θα αναγνωρίσουν τον εαυτό τους. Στα προβλήματα του Πέτρου θα αναγνωρίσουν τα δικά τους προβλήματα, τις δικές τους φοβίες κι αγωνίες. Όταν ένα πρόβλημα είναι κοινό, ξεπερνιέται πιο εύκολα. Όταν συνειδητοποιήσεις ότι αυτό που σε φοβίζει και σε αγχώνει δεν είναι μόνο δικός σου φόβος, αλλά και πολλών άλλων, έχεις κάνει ήδη το πρώτο βήμα για να το νικήσεις. Για το λόγο αυτό, το βιβλίο προτείνεται ανεπιφύλακτα σε αναγνώστες προσχολικής και πρωτοσχολικής ηλικίας. Όπως είπε και ο Δημήτρης, μαθητής της Β΄ Δημοτικού: " Το διαβάζω μόνος μου ξανά και ξανά και δεν το χορταίνω"(Από το οπισθόφυλλο του βιβλίου).*

**Τίτλος:** Βρες ποιος είμαι  
**Συγγραφέας:** Μάκης Τσίτας  
**Εικονογράφηση:** Λίλα Καλογερά  
**Εκδοτικός οίκος:** Πατάκης

Το τηλέφωνο του κυρίου Ρηγόπουλου χτυπά τρεις φορές. Ο συνομιλητής στην άλλη άκρη της γραμμής αρνείται να αποκαλύψει την ταυτότητά του. Ο κύριος Ρηγόπουλος προσπαθεί να μαντέψει. Μήπως είναι ένα ελεφαντάκι αυτός που του μιλά; Ένας πολυλογάς παπαγάλος; Ένας τεμπέλης τζιτζικας; Ή μήπως ένας τρομερός μάγος που μεταμορφώνει όποιον δεν του αρέσει σε βάτραχο; Ένας μουσικός; Ένας βασιλιάς που χαρίζει φλουριά; Ένας εξωγήινος; Ο παντοδύναμος Ηρακλής; Το φοβερό τέρας της ζούγκλας; Τίποτα από όλα αυτά ! Είναι απλώς ο μικρός Πέτρος, ο αγαπημένος γιος του κυρίου Ρηγόπουλου, που του έχει τηλεφωνήσει από το διπλανό δωμάτιο για να παίξουν!

*Ο Μάκης Τσίτας, βραβευμένος με το Βραβείο Λογοτεχνίας της Ευρωπαϊκής Ένωσης για το 2014, στο βιβλίο του αυτό εξυμνεί την πατρική αγάπη. Μια αγάπη ακούραστη και ανιδιοτελή, ωστόσο παραγκωνισμένη. Η σχέση μητέρας και παιδιού είναι αυτή που κρατά τη μερίδα του λέοντος. Να, όμως, που ένα βιβλίο γραμμένο με τρυφερότητα και χιούμορ έρχεται να μας θυμίσει το σημαντικό ρόλο του πατέρα στην ανατροφή ενός παιδιού. Ειδικά αν ο πατέρας είναι εφευρετικός και εκδηλωτικός όπως ο κύριος Ρηγόπουλος, τότε γίνονται θαύματα. Μόνο ευτυχημένα και ισορροπημένα παιδιά μπορούν να μεγαλώσουν από μια τέτοια σχέση. Το βιβλίο μπορεί να λειτουργήσει ως αφόρμιση για το θέμα: "Η οικογένειά μου" στο νηπιαγωγείο, προκειμένου οι μαθητές να συζητήσουν και να καταθέσουν τις δικές τους εμπειρίες από το δικό τους πατέρα.*



Δεν υπάρχουν ακόμη σχόλια

[Σχολίασε](#)



Δεν υπάρχουν ακόμη σχόλια

Μπορείτε να είστε πρώτος που θα αφήσει ένα σχόλιο

Σχολίασε

[Όλα τα σχόλια](#)

**Βεβαιωθείτε ότι εισάγετε τις απαιτούμενες πληροφορίες (\*).**

Βασικός κώδικας HTML επιτρέπεται.

Όνομα\*  
Εισάγετε το όνομά σας...

Σχόλιο\*  
Εισάγετε το σχόλιό σας εδώ...

Υποβολή σχολίου

